EĞİTİMDE İYİ ÖRNEKLER
BURDUR ÖZBOYACI  İLKOKULU
2023-2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI

Proje Adı :  Ahşap Boyama Atölyesi
Proje Ortakları : Özboyacı İlkokulu - 4/D Sınıfı Öğrencileri 
Proje Süresi :  5 ders saati ( 5 x 40′ = 200′)
Proje Tanıtımı ve Amacı : Bu proje ile okulumuz 4.sınıf, D şubesi öğrencilerinin geleneksel sanat dallarımızdan ‘Ahşap Boyama’ ile tanışmaları, sanatın inceliklerine dair bilgi sahibi olmaları amaçlanmıştır. Sabırla ve el işçiliği ile yürütmeleri gereken çalışmalarının sonucunda yeni birşeyler üretmenin önemini fark ederek yaratıcılık yönlerinin geliştirilmesi hedeflenmiştir.
Proje ile öğrencilerde sanat bilinci oluşturmak, üretmenin ve dönüştürmenin önemini kavratmak amaçlanmıştır. Bununla beraber öğrencilerin el becerilerini geliştirerek , hobiler edinmelerine katkıda bulunmak, geleneksel sanat ögelerinden ahşap boyamaya dair bilgi ve deneyim sağlamak da hedeflenmiştir. Sergiler açarak özgüvenlerin geliştirecekleri de düşünülmektedir.

Proje Çıktıları ve Başarı Ölçütleri :  Öğrencilerin ahşap boyama sanatının ögelerini tanımaları, sabırla çalışmalarını tamamlamaları,  sürdürülebilir çalışmalar yapma isteğindeki artış projenin başarı ölçütlerindendir. Öğrencilerinn yaptıkları çalışmaları okulda sergileyerek tanıtımda istekli olmaları, bu çalışmaları hobi edinerek okul dışında da ürütme istekleri, dönüştürme ve üretmenin önemini anlamaları da projenin çıktılarındandır.
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